

ਭਾਈਚਾਰਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ

ਕੈਲਗਰੀ ਪੁਲਸ ਸਰਿਵਿਸਜ਼ (CPS) ਨਸਲਵਾਦ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਸਵਦੇਸ਼ੀ, ਕਾਲੇ ਅਤੇ ਵਿਭਿੰਨ ਨਸਲੀ ਭਾਈਚਾਰਕਾਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਨਸਲਵਾਦ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸਿਫ਼ਾਰਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰੇਗੇ।

ਉਹਨਾਂ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜੋ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿਲਿਸੰਗ ਦੁਆਰਾ ਪਭ ਵੱਧ ਹੋਏ ਹਨ ਤਾਂ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਦਿਸ਼ਾ-ਟੀਕੇਣ ਪਦ ਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਵਿਕਾਸ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਕੈਲਗਰੀ ਪੁਲਸ ਸੇਵਾ ਦੇ ਮੈਂਬਰ (ਸਟੱਫ) ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ।

ਇਸ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਵਿੱਚ ਮੂਲ ਨਿਵਾਸੀ ਸਬੰਧ ਦੀ ਟੀਮ, ਨਸਲਵਾਦ ਵਿਰੋਧੀ ਐਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀਆਂ (ARAC), ਸਲਾਹਕਾਰ ਬੋਰਡ/ਸਰਕਲ, ਯੂਨੀਅਨ, ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਟੀਮ, ਅਤੇ ਕੈਲਗਰੀ ਪੁਲਸ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਇਸ ਪੇਜ਼ੇਂਟ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਪਿਛਲੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਬਾਤਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਸ਼ਿਹਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਟੀਕੇਣ, ਅਨੁਭਵ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਜਿੱਥੇ ਸਾਰੇ ਕੈਲਗਰੀ ਵਾਸੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਮਿਹਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਵਿਚਾਰ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਨਸਲਵਾਦ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਠੀਕ ਸ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ।

ਨਸਲਵਾਦ ਵਿਰੋਧ ਕੀ ਹੈ?

ਰਾਜਨੀਤਕ, ਆਰਿਥਕ ਅਤੇ ਸਮਾਜਕ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੀ ਵਕਾਲਤ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਨਸਲਵਾਦ ਦਾ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਵਿਰੋਧ ਕਰਨ ਦਾ ਕੰਮ। ਨਸਲਵਾਦ- ਵਿਰੋਧੀ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਕੀਤੀ ਪਹੁੰਚ ਹੋਣ ਦੀ ਪਿਛੋਕੜ ਵਰਤੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ, ਸੰਸਥਾਗਤ ਅਤੇ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਕੰਮ ਕੌਣ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ?

ਕਾਰਜਨੀਤੀ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਸਿਹ- ਵਕਸਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ:

- ਕੈਲਗਰੀ ਪੁਲਸ ਸਰਿਵਿਸ ਐਂਟੀ-ਰਿਸਿਸਮ ਐਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਟੀਮ,
- ਬਾਹਰੀ ਸਲਾਹਕਾਰ: ਐਕਸ਼ਨ ਡਿਰਿਜਨਟੀ, ਹੈਬੀਟਸ ਕੰਸਲਿਟੰਗ ਕਲੈਕਟਿਵ।

ਇੱਥੇ ਕਈ ਹੋਰ ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਸਮੂਹ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਕਾਰਜਨੀਤੀ ਨੂੰ ਆਕਾਰ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ।

ਕਿਮਉਨਟੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਵਿੱਚ ਕਿਰਾਆ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕੌਣ ਕਰੇਗਾ?

ਜਦ ਕੈਲਗਰੀ ਪੁਲਸ ਸਰਵਿਸ ਇਸ ਪੇਜੈਂਕਟ ਵਾਸਤੇ ਮਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਰਹੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਐਕਸ਼ਨ ਡਿਗਿਨਟੀ ਅਤੇ ਹਬੀਟਸ ਕੰਸਲਿਟੰਗ ਕਲੈਕਟਿਵ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮੂਲ ਨਿਵਾਸੀ, ਕਾਲੇ ਅਤੇ ਵੰਨ-ਸੁਵੰਨ ਨਸਲੀਕਰਤ ਲੋਕ, ਸਮੂਹ, ਅਤੇ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਤਬਦੀਲੀ ਵਾਸਤੇ ਤਜਰਬੇ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਣ। ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਮੂਹਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਪਿਹਲਾਂ ਹੀ ਨਸਲਵਾਦ- ਵਰੋਧ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਜੋ ਮੂਲ-ਵਾਸੀ ਅਤੇ ਨਸਲੀਕਰਤ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨੇੜੇ ਹੋਕੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਐਕਸ਼ਨ ਡਿਗਿਨਟੀ ਅਤੇ ਹਬੀਟਸ ਕੰਸਲਿਟੰਗ ਕਲੈਕਟਿਵ ਨਸਲਵਾਦ- ਵਰੋਧੀ, ਪਣ ਲੀਗਤ ਤਬਦੀਲੀ, ਨੀਤੀ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਅਤੇ ਨੀਤੀ ਦੇ ਵਿਕਾਸ, ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਅਤੇ ਕਾਰਵਾਈਯੋਗ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤਜਰਬਾ ਲੈਕੇ ਆਂਦੇ ਹਨ।

ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ?

ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਦੇ ਦੋ (2) ਪੜਾਅ ਹੋਣਗੇ। ਸਭ ਤੋਂ ਪਿਹਲਾਂ ਉਹਨਾਂ ਕੈਲਗਰੀ ਵਾਸੀਆਂ ਨਾਲ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਸਲਵਾਦ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕੈਲਗਰੀ ਪੁਲਸ ਸੇਵਾ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਅਪਰਾਧ ਦੇ ਪੀੜਤ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਿਰਵਾਰ, ਮੂਲ ਵਾਸੀ ਲੋਕ, ਕਾਲੇ ਲੋਕ, ਨੌਜਵਾਨ ਲੋਕ ਜੋ ਅਪਰਾਧਕ ਨਿਆਂ ਪਣ ਲੀ ਦੁਆਰਾ ਪਭ ਵਤ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾਮੂਲੀ (ਅਿਧਕਾਰਹੀਨ) ਲੋਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਸੜਕ ਤੇ ਪਲੇ ਹਨ।

ਮ ਭਾਗ ਕਿਵੇਂ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?

ਨ ਟਵਰਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਸਮੂਹ:

ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੁਲਿਸ ਅਤੇ ਅਪਰਾਧ ਦੇ ਹਰੇਕ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਤਜਰਬੇ ਦੀ ਡੂੰਘੀ ਸਮਝ ਪਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਟੀਚੇ ਵਾਲੇ ਸਮੂਹ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਸਥਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਿਮਨਲਿਖਤ ਵਿੱਚ ਕਸੇ ਨਾਲ ਵੀ ਪਛਾਣ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਪੰਜੀਕਰਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿੰਕ 'ਤੇ ਕਲੱਕ ਕਰੋ: (1) ਅਪਰਾਧ ਦੇ ਪੀੜਤ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਿਰਵਾਰ, (2) ਉਹ ਲੋਕ ਜੋ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨਾਲ ਸੰਮਿਲਤ ਰਹੇ ਹਨ, (3) ਉਹ ਜਵਾਨ ਲੋਕ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਪਰਾਧਕ ਨਿਆਂ ਪਣ ਲੀ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਹੈ (4) ਕਾਲੇ ਕੈਲਗਰੀ ਵਾਸੀ (5) ਮੂਲ ਭਾਰਤੀਏ ਲੋਕ

ਸੰਬੰਧ ਤ ਬਨ ਸਮੂਹ ਨੂੰ ਵਿਭੰਨ ਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤ ਕਰਕੇ ਭਰਤੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਵਿਆਪਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਸਮਾਗਮ: ਐਕਸ਼ਨ ਡਿਗਿਨਟੀ ਕਿਮਊਨਟੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਮੂਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਸਮਾਗਮ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰੇਗੀ। ਤਾਰੀਖ ਅਤੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸਾਡੇ ਪੋਰਟਲ ਜਾਂ ਸੀਪੀਐਸ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਚੈਨੈਲ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੋ।

ਭਾਈਚਾਰੇ ਤੋਂ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਅਸਰ ਕੀ ਕਰੇਗੇ?

ਭਾਈਚਾਰੇ ਵੱਲੋਂ ਸਹਿਯੋਗ ਕੀਤੀ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰ ਨਸਲਵਾਦ- ਵਰੋਧੀ ਰਣਨੀਤਕ ਖਾਕੇ 'ਤੇ ਅਗਲੇ ਕਦਮ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਪੂਰਾ ਹੋ ਜਾਣ 'ਤੇ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਸਟੀਕਤਾ ਨਾਲ ਅਤੇ ਪਮਾਣਕਤਾ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਸਨੂੰ ਵਾਪਸ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਪੇਜੈਂਕਟ ਤੋਂ ਮਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਮ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਜੋੜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਪਛਾਣ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਪਰ, ਅਸਲ ਪਤਾ ਕਰਮ ਨੂੰ ਜਨ-ਅੰਕਣ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਜੋੜੇਗੇ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ: "ਇੱਕ 58-ਸਾਲ ਦਾ ਮੂਲ ਨਿਵਾਸੀ ਬਜ਼ੁਰਗ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ..."

